

Алтайская Правда

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

Боевая задача большевиков Ойротии

В целях дальнейшего развития животноводства и организационно-хозяйственного укрепления колхозов Ойротской автономной области, Совнарком Союза ССР в постановлении «О мерах по подъёму животноводства в колхозах Ойротской автономной области Алтайского края» назначил ряд практических мероприятий, предстоящих колхозам области льготы по наименшим видам госспоставок.

Совнарком ССР обязал Алтайский крайисполком и Ойротский облисполком «состратеговать» свой внимание в области животноводства на качественном улучшении скота, на повышении его продуктивности, на борьбе с падежем скота. Как важнейшую задачу Совнарком ССР поставил: увеличение поголовья скота. Причём указано, что развитие общественного животноводства колхозов должно происходить за счёт собственного призыва колхозных товарных ферм, сохранения молодняка и ликвидации яловости маточного состава.

Согласно этому постановлению должна быть значительно повышена продуктивность животноводства и в том числе коров. В 1945 году молодняк продуктивности коров должна быть доведена до 900 литров молока на каждую фермерскую единицу.

Учитывая, что основой для дальнейшего развития животноводства является создание прочной кормовой базы, Совнарком ССР обязал Ойротский облисполком провести ряд мероприятий, обеспечивающих скоту сытую зимовку. Так же наименены мероприятия по увеличению поголовья лошадей, по разведению верховой скаковой породы. Предложено в 1945 году организовать три планируемые коневодческие фермы по выращиванию лошадей верхового типа и 10 планируемых ферм по выращиванию улучшенной алтайской породы.

Ойротия — область, где имеются некоторые возможности для развития скотоводства. В связи с этим Совнарком ССР обязал Алтайский крайисполком и Ойротский облисполком добиться дальнейшего улучшения поголовья овец.

В целях повышения материальной заинтересованности колхозников, работающих на животноводческих товарных фермах и дальнейшего развития общественного животноводства колхозов, Совнарком ССР рекомендовал колхозам Ойротской автономной области, начиная с 1944 года, выдавать колхозникам сверх установленной оплаты труда дополнительную наработку за перевыполнение заданий по выращиванию молодняка и сохранению их квалификации, чётко прислушиваться к их нуждам и запросам, умело и настойчиво воспитывать в них чувство дисциплинированности, чувство величайшей ответственности за порученное дело — такова следующая задача большевиков Ойротии.

Социалистическое соревнование — наш, советский метод труда. Ни одну важнейшую народно-хозяйственную задачу нельзя успешно решить без широкого развернутого, массового, действенного социалистического соревнования. И задачу дальнейшего подъёма животноводства в колхозах Ойротии также невозможно решить без вовлечения в соревнование тех, кому непосредственно надлежит выполнять постановление Совнаркома ССР, т. е. без работников животноводства.

Партийные и советские работники должны помочь колхозникам в выработке социалистических обязательств.

Только подняв всех трудящихся области на дальнейшее развитие колхозного животноводства, большинство Ойротии сможет выполнить постановление Совнаркома ССР «О мерах по подъёму животноводства в колхозах Ойротской автономной области Алтайского края» в качестве важнейшей задачи поставив улучшение поголовья скота в личном пользовании колхозников.

Совнарком ССР записал:

«Считать на ближайшие годы одной из важнейших задач увеличение поголовья скота в личном пользовании колхозников,

В Совнаркоме ССР

об ознаменовании 75-летия со дня рождения АКАДЕМИКА КОМАРОВА ВЛАДИМИРА ЛЕОНТЬЕВИЧА, Президента АCADEMII НАУК ССР

В ознаменование 75-летия со дня рождения АCADEMII КОМАРОВА ВЛАДИМИРА ЛЕОНТЬЕВИЧА, Президента АCADEMII НАУК ССР Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановил:

1. Одобрить решение президиума АCADEMII НАУК ССР:

а) издать биографию академика Комарова В. Л. и его избранные сочинения;

б) установить в АCADEMII НАУК ССР премию им. Комарова В. Л. в размере 20 тыс. рублей, присуждаемую ежегодно за лучшие работы в области ботаники.

2. Учредить стипендию имени академика Комарова В. Л.:

а) в Ленинградском государственном университете для студентов-ботаников на

Президенту АCADEMII НАУК ССР
академику Владимиру Леонтьевичу КОМАРОВУ

Совет Народных Комиссаров Союза ССР приветствует Вас в день вашего славного 75-летия, как выдающегося учёного и советского общественного деятеля.

Ваша важная роль в развитии науки, в особенности в области ботаники, высоко ценится в нашей стране.

В годы Отечественной войны Ваша неутомимая деятельность содействовала организации сил передовой советской науки, служащей своему народу, для дела защиты Родины и разгрома врага.

Совет Народных Комиссаров Союза ССР желает Вам, уважаемый Владимир Леонтьевич, многих лет плодотворной работы.

СОВЕТ НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета ССР

о присвоении звания ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

АКАДЕМИКУ КОМАРОВУ ВЛАДИМИРУ ЛЕОНТЬЕВИЧУ, Президенту АCADEMII НАУК ССР

За выдающиеся научные работы, в особенности в области ботаники, и важные заслуги в деле организации советских научных учреждений присвоить звание ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и молот» президенту АCADEMII НАУК ССР академику Комарову Владимиру Леонтьевичу.

Председателю Президиума Верховного Совета ССР М. НАЛИНИН.

Секретарю Президиума Верховного Совета ССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 13 октября 1944 г.

№ 204 (7108)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
15
ОКТЯБРЯ
1944 г.
Цена 20 коп.

Передовые колхозы нашего края отвечают на призыв украинских колхозников усиливанием темпов хлебозаготовок, сверхплановой сдачей зерна в хлебный фонд Красной Армии. Сегодня мы печатаем письмо солонешенских колхозников, которые обязались выполнить план хлебосдачи к 18 октября и сдать сверх плана в фонд Красной Армии 12 тысяч пудов хлеба.

Товарищи колхозники и колхозницы, следуйте примеру передовиков!

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 13 октября

Войска 3-го ПРИБАЛТИЙСКОГО фронта, при прямом содействии войск 2-го ПРИБАЛТИЙСКОГО фронта, развивая успешное наступление, 13 октября штурмом овладели столицей Советской Латвии — городом РИГА — важной военно-морской базой и мощным узлом обороны немцев в Прибалтике.

В Северной Трансильвании наши войска овладели городом и крупной железнодорожной станцией БИСТРИЦА, а также заняли более 50 других населенных пунктов и среди них ТЕРПЕНЬ, КЕРЛЕШ, ЯД, СОФАЛЬБА, ЦИГАУ, КЕТЬЮ, БИД, ТЫРГУШОР, САНТИОНА, НОСОЛЬ, ЦЕГЕ, ПУЙОН, КОРУШУ, БОНЦИДА; ДУМЕРАУ и железнодорожные станции БОРГО-РУС, ЯД, БЕССЕНЬЮ, СЭРЭЦЕЛ, КЕРЛЕШ.

Юго-восточное БЕЛГРАДА наши войска, действуя совместно с частями народно-освободительной армии Югославии, заняли населенные пункты МЕДУЛЛУЖЕ, ТОПОЛА, ДОЛЬНА ШАТОРВА, ЦРИКА ЧАО, ПАНЕВАЦ, КРУШАР и перерезали шоссейную дорогу БЕЛГРАД-КРАГУЕВАЦ.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов шли боевые действия.

За 12 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 123 немецких самолёта. Воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 19 самолётов противника.

* * *

Сегодня наши войска овладели столицей Советской Латвии городом Рига. Войска 3-го Прибалтийского фронта, действующие вдоль побережья Рижского залива, с боями вышли к озеру Тингзессе и сюда форсировали его. Первыми переправились подразделения танково-амфибий. Переодолев волну препятствия, преодолели высоты, расположенные вдоль реки, в сильные опорные пункты обороны. Гитлеровцы взорвали все мосты и переправы через Бистрицу. Наш пехотинцы, под прикрытием тумана, форсировали реку северо-восточнее и юго-западнее города Бистрица. Одновременно сопротивление немцев, заняли железодорожную станцию Винци, также посыпал Вады-Мяграва и Яунмилграва. Очищая от гитлеровцев квартал за кварталом, улица за улицей, наши войска рано утром ворвались в Рижский порт и овладели им. Особенно отчаянно сопротивлялись немцы, засевшие в укреплениях восточного сектора внутреннего рижского обвода. Нарапивши удары, советские войска подавили сопротивление противника. Уличные бои носили крайне ожесточённый характер. Наши бойцы снова показали замечательные образцы мужества, героизма и высокого воинского мастерства. На рассвете была занята вся восточная часть города Риги. В 8 часов утра советские части переправились через реку Западную Двину и начали штурм западной стороны города. К исходу дня наши войска полностью вычищали весь город, ведущие из города, и отрезали противнику пути отступления. Немцы и венгры пытались выбраться из окружения, но вскору их подстерегли советские танкисты. Решительными ударами со всех сторон наши войска захватили все опорные пункты обороны. Воздушные бои сбито 14 самолётов противника.

* * *

В Северной Трансильвании наши войска, совершив переход через Восточные Карпаты, вышли к реке Бистрица. Противник закрепился на выгородных рубежах и превратил высоты, расположенные вдоль реки, в сильные опорные пункты обороны. Гитлеровцы взорвали все мосты и переправы через Бистрицу. Наш пехотинцы, под прикрытием тумана, форсировали реку северо-восточнее и юго-западнее города Бистрица. Одновременно сопротивление перехватили все дороги, ведущие из города, и отрезали противнику пути отступления. Немцы и венгры пытались выбраться из окружения, но вскору их подстерегли советские танкисты. Решительными ударами со всех сторон наши войска захватили все опорные пункты обороны. Воздушные бои сбито 14 самолётов противника.

* * *

В районе города Паланга (у побережья Балтийского моря) противник пытался высадить десант в тылу наших войск. Девять четыре вражеских корабля приблизились к берегу. Решительными действиями советских войск высадка десанта была остановлена. Артиллерийским огнём были бомбовыми ударами авиации потоплены четыре немецких баржи. Уничтожено большое количество солдат противника, утонувших в море.

* * *

В районе города Паланга (у побережья Балтийского моря) противник пытался высадить десант в тылу наших войск. Девять четыре вражеских корабля приблизились к берегу. Решительными действиями советских войск высадка десанта была остановлена. Артиллерийским огнём были бомбовыми ударами авиации потоплены четыре немецких баржи. Уничтожено большое количество солдат противника, утонувших в море.

* * *

Корабль Краснознамённого Балтийского флота пустился ко дну транспорт противника, водонепроницаем в 6 тысяч тонн. Авиация флота, поднявшись на высоту 10 тысяч метров, потопила четыре немецких транспортов.

* * *

В ночь на 12 октября торпедные катера Северного флота атаковали корабль немецких судов. Взорваны и потоплены два транспорта общим водоизмещением в 10 тысяч тонн и сторожевой корабль противника.

* * *

Корабль Краснознамённого Балтийского флота пустился ко дну транспорт противника, водонепроницаем в 6 тысяч тонн. Авиация флота потопила четыре немецких транспортов.

* * *

ЗА РУБЕЖОМ

Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 13 октября. (ТАСС). В сообщении штаба верховного командования армии ожидается, что союзники будут занять Ригу.

Новые контингенты союзных войск высадились в устье реки Шелльда, восточнее Брестенса. Бой в этом районе носят ожесточённый характер.

На восточном участке района вклинились в Голландии войска союзников, захватившие в Брюсселе и Антверпене.

В Гааге и Ворслене подавляются очаги сопротивления противника. Восточнее Шелльберга войска союзников заняли впереди. В секторе Гортена части войск союзников достигли Брюсселя.

На участке фронта 8-й армии на адриатическом побережье части союзников пробились к берегу Флоренции — Болонии.

На участке фронта 8-й армии на адриатическом побережье части союзников пробились к берегу Флоренции — Болонии.

На участке фронта 8-й армии на адриатическом побережье части союзников пробились к берегу Флоренции — Болонии.

На участке фронта 8-й армии на адриатическом побережье части союзников пробились к берегу Флоренции — Болонии.

На участке фронта 8-й армии на адриатическом побережье части союзников пробились к берегу Флоренции — Болонии.

На участке фронта 8-й армии на адриатическом побережье части союзников пробились к берегу Флоренции — Болонии.

На участке фронта 8-й армии на адриатическом побережье части союзников пробились к берегу Флоренции — Болонии.

На участке фронта 8-й армии на адриатическом побережье части союзников пробились к берегу Флоренции — Болонии.

На участке фронта 8-й армии на адриатическом побережье части союзников пробились к берегу Флоренции — Болонии.

На участке фронта 8-й армии на адриатическом побережье части союзников пробились к берегу Флоренции — Болонии.

На участке фронта 8-й армии на адриатическом побережье части союзников пробились к берегу Флоренции — Болонии.

На участке фронта 8-й армии на адриатическом побережье части союзников пробились к берегу Флоренции — Болонии.

На участке фронта 8-й армии на адриатическом побережье части союзников пробились к берегу Флоренции — Болонии.

На участке фронта 8-й армии на адриатическом побережье части союзников пробились к берегу Флоренции — Болонии.

Литературная страница

В. Чиликин

Воля к жизни

Ты спросила меня: «Не туголь?»
Но забыла спросить о том,
Не погас ли горящий уголь
Под широким своим бинтом,
Успокоился, ёщё не в бреду я,
Только рана болит и жжёт,
Только смерть наклонилась, дул
На распавленный уголь тот.
И потёки спустились гуще,
и действительность стала сном,
И туман на глаза опушен,
И кровавые искры в нём.
А в ушах — унесённый с болем
Стоголовый, протяжный вой.
Нас как будто бы стало двое:
Я — здоровый, и я — больной.
Это — путь душ и нервов.
Боже мой! До каких же пор
Между мною — вторым и первым
Будет длиться кошмарный спор?
Бестолково, помимо воли,
Я понял, себя кликни:
«Если ты безнадежно болен,
То к кому задавать меня?
Но пристало в шальной игре нам
Запрыгать в одни гужи».

Кто-то тих спазм:

«Гонгра...»

Больше суток ему не жить.
Всё землю уходит мимо,
Тяжкой участи — не избыть.
Не случайно явилось зерно
Воплощено самой судьбой.
Вот она — птицей ходит
Поредевший волос клони.
Интересно — махоркой что-ли
Прокурала она ильки?
Словно хищник, искусный в краже,
Серой тенью прильнув к стене,
Мне бережёт: — «Пора, пора же,
Задыхайся-ж и kostenей.
Задыхайся, — бормочет сипло, —
Не во воле, так по нужде».
... Но откуда-то чудом выплыл,
И нахлынул весенний день.
Он явился большим и бравым
Там, где сумрак некет и стыл,
И проплыли тугои травы
Сквозь непаханные пласти,
Как он сподок — хмельной, душистый,
Лёгкий ветер, что к сердцу линет,
И наплыши на клейких листьях
Самый первый тягучий мед!
Разве можно хотя бы на день
Оторваться, уйти, забыть
Эту землю, которой ради
Я живу и обязан жить?
О, земля! Не молю о чуде,
Только жизнью самой влеком,
Я принесу и тебе моцкой груди,
Поганой пенистым молоком.
И в ответ распахнулись травы,

Елизавета Бродская

БАЛЛАДА

Ой, шумят, шумят ветры буйные,
Ой, шумят, шумят, разлетаются.
Ночь тёмная, ночь осенняя...
Пертазины в круг собираются.
А в землянке друг-командир лежит,
Рана смертная на груди горит.
Верный автомат под его рукой.
— Хлопцы, ранен в пуле вражеской.
Мне в походы вас больше не водить.
Мне свинцом врага больше не разить.
Только жизнью самой влеком,
Я принесу и тебе моцкой груди,
Поганой пенистым молоком.
И в ответ распахнулись травы,
вербой...

Та печаль моя — грусть безмерная,
Хлопцы, дайте мне клятву верную,
Не жалеть врагу пуль и огня,
Под седой вербой положить меня.
Чтоб ревущий Днепр день и ночь шумел,
Соловьи в кустах надо мною пели.
Ветер-теплокровъ вился надо мной,
Песни соловьи проносили волной.
— Ой, шумят ветры, разлетаются,
Пертазины в бой собираются,
Ты покорь крьлом, ночка темная,
Те головушки непокорные.

Сентябрь

СЕНТЯБРЬ

Душистых лих желтеют кроны,
Туман дымится по уграм, —
Мускатной грозью оьяненный
Сентябрь шагает по садам.

Он песнями чарует лето,
Куда-то вдали его зовёт...
Из пятен солнечного света
Ковры узорные плетёт.

И лето вдало идёт, спася,
Зелёный плащ скользит с плеча.
На малых ветвях алых
Ложится золотом парча.

Задорно свежая калина
Кистями сочных манит.
Крылатый поезд журнальный
Через моря на юг летит.

И в жбаны мёд прозрачный льётся,
И спива падает, созрев,
И яблоня в истоме гнётся,
Вся от плодов отяжелев,

А степь — красавица широкий
Платок раскинула с крайней
И песни жиц плынут далёко.
И скриды высится горой.

Пора обилья и веселья, —
В полях закончен хлеба сбор.
Зависла в кудри хмель с похмельем,
И пьяной братой пахнет бор.

Чтобы

шестаков

Разгром гарнизона

(Отрывок из повести «Заводь»).

жидкими волосами на клинообразном чешуе.

Сегодня в Буглахе собралось всё местное начальство: два эфрейтора и лейтенант Фриц Герхке. По слухам приедет из соседнего гарнизона обер-лейтенант Карл Якобса, капитан Шмультке захотел видеть то, что бы то ни стало блеснуть перед своим коллегами и спрятать пишущую машинку. Он приказал солдатам привести десяток арковских женщин, поставили их перед собой и с презрительной миной на лице заговорил:

— Вы должны пристрастить много — яйца, яйца, драй — сотни яиц! — молоко, масло, курка, хрик хрик колбас...

— Да где мы возьмём яйца, крик, хрюк. Всю солдаты всех кудри и поросаты пополнили... — возразила одна из женщин.

— Молчай! — закричал Шмультке и шаг его сделалась барабан. — Я один раз скажу, ви, ви, сирия, должен слышать и исполнять! Не поднимайтесь, осина зевашь... — Шмультке прогорел се-бя пальцами за шею.

Женщины молча вышли.

В деревне откуда-то появился оборваний-богуришка с безобразно искалеченным ухом. Он ходил по хатам и жалобным голосом кричал:

— Тётя моя, подай сироте кусочек.

Если в хате были немцы, он кричал у немцев. Солдаты исплевались над малы-ком, кидали ему в лицо обглоданные кости, либо пронзяли оборваний-богуришка автоматом, и он погиб на улице.

В ветхой избёнке семидесятилетней ста-тицы Дарьи Моисеевой, не имевшей до-востоке немцев, мальчик задержался. Прис-тально оглядев оборваний-богуришка, старуха нача-ла креститься и торопливо заговорила:

— Ох, хо хо... Уйбираясь бы ты, ма-лыш, подле от наших мест. Самки жить-ют не басурбаков.

— А-а, басурбак, много тут у вас бол-

тостая, в два обхвата, зеленокудрая, иза стоит на ярую деревни. Нет в Ярках человека, кто бы мог сказать, сколько лет этому юркому дереву — может, сто, а, может, две дюжины. Под раскидистыми ветвями изы молодёжь спрятала хмельную свою любовь, повернула и не смеялась склоненными свои тайны.

Давно, с той поры, как пришла в деревню вражеские солдаты, не видела иза ветвейх деревьев. Другие, страшные тайны укрыты и хранят свою. Вот и теперь на толстом сукуне висит выпущенный посыпкой труп.

В деревне стоит небольшой немецкий гарнизон, штаб которого раскинуты в чистом уютном домике Матрёны Бу-глахи. Тут же квартирует начальник гарнизона капитан Франц Шмультке.

В деревне приезжий немец, с ржими-

ми телефонами РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: ответ. редактор 12—04, зам.

19—22, зам. управляющего издательством 7—34, междугородний 17—78, дежурный

АГ 30993.

* * *

«И песня и стих — это бомба и знамя», — сказал лучший поэт советской эпохи Владимир Маяковский. Бесконечно велика роль художественной литературы в формировании души народа, в его борьбе за свою свободу и независимость, за культуру. И не случайно немцы, захватывая наши села и города, в тупом бессилии разрушали библиотеки, сжигали книги, расстреливали из автомобилей поэты Пушкина, Горького, Маяковского.

В ожесточённых боях с врагом советский народ отстоял свою свободу и независимость, свою культуру.

Великая Отечественная война против фашистских захватчиков вложила перо писателя и поэта в руки новых тысяч советских людей. На фронтах и в тылу создаются произведения, воспевающие военные и трудовые подвиги во славу нашей любимой Родины. И на Алтае работают и растут писательские кадры.

Для помощи начинающим писателям при редакции газеты «Алтайская правда» создаётся литературное объединение. Кроме того, газета начинает печатать литературные страницы. Их цель — знакомить с произведениями прозаиков и поэтов, живущих и работающих в нашем крае, способствовать росту писательских сил и создания художественной культуры, посвященной Алтаю.

Леонид Голубев

ВЕРОЧКА

Я зашёл в землянку. Уставшие после боя красноармейцы сидели вокруг коптильни и слушали гвардии сержанта Пустотина.

... Мне кажется, что всё это было совсем недавно, хотя прошло уже четыре года, как я приехал из далекой Сибири в этот самый городок. В будничные дни мы занимались, а по выходным я брал увольнительную и выезжал куда-нибудь за город.

Когда я возвращаясь с прогулки, на окраине города, у калитки белого дома, я заметил девушку. Осадив коня, я обратился к ней и попросил напоить меня водой.

Девушка улыбнулась и сказала:

— Пожалуйста... Сейчас...

Так я познакомился с ней. Её звали Вера Ивановна, а я её просто звал Верочкой. С тех пор я по выходным приходил к ней.

Любил я её — Верочку. Бывали вечера, когда мы выходили в садик и она пела мне свою песни.

Но вот, как буря, как ураган пронеслась весть о войне. Не выдержав написки техники и силы врага мы стали отступать.

С тех пор прошло много времени. Десятки раз я был в боях, сотни раз кружила смерть над моей головой, но я всё думал, что вернусь в знакомый городок и увижу милую девушку.

И вот пришло время, когда наши части, преследуя врага, стали подходить к родному городку...

Гвардии сержант Пустотин встал, широко развернув грудь. Глаза его заблестели.

— ...Я не чувствовал усталости в бою, меня как будто несло вперёд. Вот уже видели знакомый городок.

Мы видели почками, как поднимались красные языки пламени над домами и

Владимир Филов

Твоя любовь

Прощай, прощай! Дрожит стальная птица, Твой лицо я вижу, как в сне... В провалах туч над нашим границей, Хоть на миг, но вспомни обо мне. Зеники бьют. В сверкающих разрывах Твой бомбовоз чертит гремящий путь...

Лети в строю бессмертных и счастливых И обо мне, любимая, забудь. Горят пожары холодного рассвета, Ты прямо в цель, бесстрашна, лети... Забудь меня теплом страны согрета,

Тяжело мне,

Что быть сейчас с тобою не могу:

Не знаю я прекрасной и огромной Твоей любви, несущей смерть врагу!

Н-ский аэродром.

Пётр Чиликин и композитор Мондрис

работают над песней об Алтае. Песня будет включена в репертуар хора краевой филармонии.

16 октября в помещении краевого дра-

матического театра состоятся 2 концерта

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.

для оркестра Южного Урала, уже выступавшего с большим успехом в промышленном районе Барнаула.